
Додаток 1 

ПРОГРАМНІ ПРІОРИТЕТИ 

 
Inclusion and diversity (Інклюзивність і різноманітність). Спрямований на 

сприяння рівним можливостям і доступу, інклюзії, різноманітності та 

справедливості в усіх своїх діях. Розробляючи свої проєкти та заходи, організації 
повинні застосовувати інклюзивний підхід, роблячи їх доступними для 

різноманітного кола учасників. 

Digital transformation (Цифрова трансформація). Щоб підтримувати 

цифрову трансформацію, орієнтовану на людину, і ефективніше вирішувати 
суспільні проблеми, такі як штучний інтелект або дезінформація, Європі потрібні 

системи освіти та навчання, які відповідають епосі цифрових технологій. 

Програма має охоплювати більшу цільову групу як у межах ЄС, так і за його 

межами, шляхом більшого використання інформаційних, комунікаційних і 
технологічних інструментів, комбінованого використання фізичної мобільності 

та віртуального навчання та віртуальної співпраці. 

Environment and fight against climate change (Навколишнє середовище та 

боротьба зі змінами клімату). Навколишнє середовище та зміна клімату є 

ключовими пріоритетами для ЄС зараз і в майбутньому. Програма Erasmus+ є 

ключовим інструментом для формування знань, навичок і відношення до зміни 

клімату та підтримки сталого розвитку в Європейському Союзі та за його межами. 
Більше того, Erasmus+, в основі якого лежить мобільність, має прагнути до 

вуглецевої нейтральності, пропагуючи екологічно відповідальні види транспорту та 

екологічно відповідальну поведінку. Горизонтальним пріоритетом у відборі проєктів 
є екологія та боротьба з глобальним потеплінням. Програма підтримує використання 

інноваційних практик, щоб зробити учнів, співробітників і молодих працівників 

справжніми учасниками змін (наприклад, економія ресурсів, зменшення споживання 

енергії, відходів і вуглецевого сліду, вибір екологічних продуктів харчування та 
мобільності). Пріоритет також надаватиметься проєктам, які – через освіту, 

навчання, молодіжну та спортивну діяльність – сприяють зміні поведінки щодо 

індивідуальних уподобань, культурних цінностей, обізнаності та загалом 
підтримують активне залучення до сталого розвитку. 

Participation in democratic life, common values and civic engagement (Участь 

у демократичному житті, спільні цінності та громадська активність). Програма 

Erasmus+ спрямована на обмежену участь громадян у демократичних процесах і 
відсутність у них знань про Європейський Союз, а також намагається допомогти їм 

подолати труднощі, пов’язані з активним залученням та участю у своїх громадах, а 

також у політичному та соціальному житті Союзу. Зміцнення розуміння 
громадянами Європейського Союзу з раннього дитинства має вирішальне значення 

для майбутнього Союзу. Пріоритет надається проєктам, які пропонують можливості 

для участі людей у демократичному житті, а також соціальної та громадянської 

активності через формальну чи неформальну освітню діяльність. Основна увага 
приділяється підвищенню обізнаності та розумінню контексту Європейського 

Союзу, зокрема щодо спільних цінностей ЄС, принципів єдності та різноманітності, 

а також їх соціальної, культурної та історичної спадщини. 
 

 



Додаток 2 

ТЕМАТИЧНІ ПРІОРИТЕТИ (СФЕРА МОЛОДІ) 

 

Пропозиції мають бути зосереджені на підтримці молодіжних організацій, 

які працюють з молодими людьми за межами формального та неформального 

навчання, на одному або кількох із наступних тематичних пріоритетів: 
- політична участь, громадська активність та діалог з особами, які приймають 

рішення; 

- залучення молоді з обмеженими можливостями; 

- демократія, верховенство права та цінності; 
- розширення можливостей / залучення / працевлаштування молодих людей; 

- мир і постконфліктне примирення; 

- навколишнє середовище і клімат; 

- боротьба з дискримінацією та гендерна рівність; 
- цифрові та підприємницькі навички. 

 

Цілі проєктів молодіжної сфери 

- підвищення спроможності організацій, що працюють з молоддю поза формальним 

навчанням; 

- сприяння неформального навчання в третіх країнах-партнерах, особливо 

орієнтованої на молодь з обмеженими освітніми можливостями, з метою 
підвищення рівня компетентностей при забезпеченні активної участі молоді у 

житті суспільства; 

- підтримка розвитку молодіжної роботи в країнах-партнерах, покращення її 
якості та впізнаваності; 

- сприяння розробці, тестуванню та запуску схем і програм мобільності 

неформального навчання в країнах-партнерах; 

- сприяти реалізації Молодіжної стратегії ЄС (2019-2027), включаючи 11 
Європейських молодіжних цілей та молодіжний план дій у зовнішній діяльності ЄС; 

- сприяння співробітництву в різних регіонах світу через спільні ініціативи; 

- сприяння синергії та взаємодоповнюваності з формальними системами освіти 
та/або ринком праці. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

ТЕМАТИЧНІ ПРІОРИТЕТИ (СФЕРА СПОРТУ) 

 
Пропозиції мають бути зосереджені на певних тематичних сферах, визначених 

на етапі підготовки проєкту. Прикладами особливо актуальних областей є: 

- просування/популяризація спільних цінностей, недискримінації та гендерної рівності 
через спорт; 

- розвиток навичок (в тому числі спортивних), необхідних для поліпшення 

соціальної участі незахищених груп (наприклад, незалежність, лідерство тощо).  

- інтеграція мігрантів; 
- постконфліктне примирення; 

 

Цілі проєктів спортивної сфери 

- нарощування потенціалу спортивних організацій на основі досвіду організацій з 
країн-членів Програми; 

- заохочення занять спортом та фізичною активністю країнах-партнерах Програми; 

- сприяння соціальній інтеграції через спорт; 
- просування/популяризація позитивних цінностей через спорт (таких як чесна гра, 

толерантність, командний дух); 

- сприяння співпраці в різних регіонах світу через спільні ініціативи. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НАЦІОНАЛЬНІ ПРІОРИТЕТИ  

для підготовки проєктних заявок  

 

Стратегічний пріоритет: консолідація суспільства навколо ідеї 

виборювання незалежної, соборної та незламної України 

Стратегічна ціль 1. Популяризація українських суспільно-державних 
цінностей, зокрема самобутності, соборності, волі і гідності Українського народу 

та формування на їх основі національно-патріотичного світогляду.  

Операційна ціль 1.1. Підвищення рівня української національної та 

громадянської ідентичності.  
Операційна ціль 1.2. Подолання посттоталітарних та постколоніальних 

деструктивних наслідків у свідомості населення України.  

Стратегічна ціль 2. Формування оборонної свідомості та громадянської стійкості.  

Операційна ціль 2.1. Формування загальновійськових та спеціальних 
компетентностей у громадян з метою їхньої підготовки та подальшого залучення 

до забезпечення суверенітету і територіальної цілісності України.  

 

Стратегічний пріоритет: створення умов для реалізації потенціалу 

молоді в Україні та її повернення із-за кордону 

Стратегічна ціль 3. Створення умов для реінтеграції, адаптації, соціалізації 

та розвитку молодих осіб, які належать до різних груп, та їхньої участі у 
відновленні країни.  

Операційна ціль 3.1. Забезпечення доступу молоді до актуальних програм та 

послуг, що надаються молодіжними центрами та просторами, організаціями та 
фахівцями, що працюють з молоддю (зокрема Українським молодіжним фондом, 

Всеукраїнським молодіжним центром, інститутами громадянського суспільства).  

Операційна ціль 3.2. Забезпечення кадрового потенціалу для надання послуг 

різним категоріям молоді.  
 

Стратегічний пріоритет: формування фізично здорової та активної нації 

Стратегічна ціль 4. Українці регулярно та свідомо займаються фізичною 
культурою і спортом.  

Операційна ціль 4.1. Збільшення кількості населення, яке займається 

руховою активністю та веде здоровий спосіб життя.  

Операційна ціль 4.2. Залучення до занять фізичною культурою різних груп 
населення, у тому числі осіб з інвалідністю, ветеранів війни та членів їх сімей.  

Операційна ціль 4.3. Підвищення якості та доступності послуг у сфері 

фізичної культури і спорту.  
 

Стратегічний пріоритет: розвиток спорту вищих досягнень, виховання 

покоління атлетів та формування позитивного іміджу України на світовій 

арені 
Стратегічна ціль 5. Україна – спортивна держава, що належить до групи 

передових країн, де створено умови та можливості для ефективної підготовки 

спортсменів світового рівня, визначено важливість орієнтації на олімпійські, 
неолімпійські види спорту та види спорту осіб з інвалідністю.  



Операційна ціль 5.1. Створення умов для відновлення та ефективного розвитку 

спорту вищих досягнень та резервного спорту.  

Операційна ціль 5.2. Забезпечення підготовки та участі національних збірних 
команд України у всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях.  

Операційна ціль 5.3. Посилення санкційного тиску щодо недопущення 

представників російської федерації та республіки білорусь до світового 
спортивного руху.  

Операційна ціль 5.4. Забезпечення розвитку європейської моделі спорту в 

Україні. Сприяння (промоція) впровадженню принципів доброчесності у спорті, 

чесної гри та протидії маніпулюванням спортивними змаганнями.  
Операційна ціль 5.5. Розбудова національної антидопінгової програми 

відповідно до міжнародних стандартів.  

 

Стратегічний пріоритет: розвиток та відновлення втраченої 

молодіжної та спортивної інфраструктури внаслідок збройної агресії  

російської федерації проти України 

Стратегічна ціль 6. Доступність для кожної людини, зокрема осіб з інвалідністю, 
розгалуженої мережі молодіжної та спортивної інфраструктури світового рівня.  

Операційна ціль 6.1. Розвиток молодіжних центрів та просторів. Актуалізація 

послуг для молоді.  

Операційна ціль 6.2. Сприяння відновленню сучасних, доступних для усіх 
груп населення об’єктів молодіжної та спортивної інфраструктури. Розбудова 

інфраструктури для підготовки національних збірних команд України.  

 
Стратегічний пріоритет: цифрова трансформація сфер молодіжної 

політики, фізичної культури і спорту 

Стратегічна ціль 7. Налагодження комунікації та підвищення ефективності 

взаємодії суб’єктів сфер молодіжної політики, фізичної культури і спорту 
шляхом запровадження цифрових інструментів.  

Операційна ціль 7.1. Створення цифрових інструментів для реалізації 

молодіжної політики та участі молоді в процесі прийняття рішень (е-Молодь).  
Операційна ціль 7.2. Створення цифрових інструментів для розвитку сфери 

фізичної культури і спорту.  
 


